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Nativo es una marca registrada de cajones de percusión de fabri-

cación 100% artesanal e integramente ecuatoriano, con un 

excelentísimo sonido y acabado de primera calidad. Fabricados 

por el artista Carlos Gaviria  quien se especializó  y realizó exten-

sas  investigaciones con muchos frabricantes colegas a nivel mun-

dial,  investigación que llevó a un  nivel   de   estudios  profundos  

de   maderas, acústica, onda de sonido,  y todo lo que conlleva 

fabricar un verdadero instrumento musical,  lo que hace que cada 

uno tenga su propia personalidad, sonido profesional de alta 

gama y calidad de exportación.

Nativo nació con el objetivo de producir cajones que sobrepasen 

los standares de calidad y marquen historia en la creación de 

instrumentos de percusión en el Ecuador y por que no del mundo.

Esperamos encuentre en nosotros un instrumento que sea más 

allá de un cajón, un compañero que lo acompañará toda una vida! 

Nativo is a registered trademark of  100% handmade and fully 

Ecuadorian percussion crates, with excellent sound and top quality 

finish. Manufactured by the artist Carlos Gaviria who specialized 

and carried out extensive research with many colleagues world-

wide, research that led to a level of  deep studies of  wood, acous-

tics, sound wave, and everything that involves making a real musi-

cal instrument, Which makes each have their own personality, 

professional sound and high-quality export.

Nativo was born with the aim of  producing drawers that surpass 

the standards of  quality and mark history in the creation of  

percussion instruments in Ecuador and why not the world.

We hope to find in us an instrument that is beyond a drawer, a 

companion that will accompany you a lifetime!



Datos técnicos:
2 cuerdas con nuestro sistema de tensión directo
Tapa: Calabó con chapa en roble en varios colores.
Cuerpo: Roble natural 

Cajón diseñado y pensado para quienes inician en el mundo del 
cajón, brinda un sonido con alta sensibilidad que no requiere de 
golpes fuertes para obtener grandes matices. 
Agudos muy chispeantes y graves con potencia hacen de este 
cajón el ideal tanto para principiantes como para aficionados. 

 

Drawer designed and designed for those who start in the world 
of  the drawer, provides a sound with high sensitivity that does 
not require strong strokes to get great shades.
Very sharp and bass treble with power make this drawer ideal for 
both beginners and amateurs.

Technical data:
2 strings with our direct tension system
Top: Calabó with veneer in black oak.
Body: Natural oak (oak wood)

INICIA



inicia

disponibles en colores 



Datos técnicos:
4 cuerdas con nuestro sistema de tensión directo
Tapa: Multi capa en Roble con Textura directa
Aro de refuerzo de graves
Pad acolchado en la superficie para mayor confort
Cuerpo con inclinación para mejorar la postura 

Cajón diseñado para músicos profesionales, brinda un sonido con 
mayor sensibilidad con graves secos y redondos, es una serie con 
un rango de versatilidad muy amplio donde sus 4 cuerdas juegan 
un papel importante para equilibrar los brillos en graves o 
agudos. 

 

Drawer designed for professionals musicians , provides a sound 
with greater sensitivity with dry and round bass, is a series with a 
very wide range of  versatility where its 4 strings play an important 
role to balance the brightness in bass or treble.

Technical data:
4 strings with our direct tension system
Cover: Birch Wood
Bass Boost Ring
Padded pad on the surface for comfort
Body with tilt to improve posture

STUDIO series



black studio



zebra studio

Disponible en cuerpo tono oscuro

Available also with dark body



syrah studio

Disponible en cuerpo tono oscuro

Available also with dark body



Symphony

Disponible en cuerpo tono oscuro

Available also with dark body



Drawer designed for professionals musicians , provides a sound 
with greater sensitivity with dry and round bass, is a series with a 
very wide range of  versatility where its 4 strings play an important 
role to balance the brightness in bass or treble.

Technical data:
4 strings with our direct tension system
Cover: Birch Wood
Bass Boost Ring
Padded pad on the surface for comfort
Body with tilt to improve posture

PRO series

Datos técnicos:
4 cuerdas con nuestro sistema de tensión directo
Tapa: Abedul Fenólico finlandés 
Aro de refuerzo de graves con más cuerpo en relación al Studio.
Pad acolchado en la superficie para mayor confort
Cuerpo con inclinación para mejorar la postura 
Espuma interna antiarmónicos 
Esquinas ergonómicas

Cajón diseñado y pensado para profesionales de la percusión o 
para aficionados del cajón pero con una alta exigencia y uso del 
mismo.  Poderoso y altamente resistente a usos extremos por su 
madera de alta gama Abedul Finlandés.
Agudos brillantes y graves extra bajos con gran potencia con un 
sonido compacto y regulado, hacen de esta serie un cajón de 
alta gama con un sonido muy equibrado. 

Drawer designed and designed for professionals of  percussion or 
for fans of  the drawer but with a high requirement and use of  it. 
Powerful and highly resistant to extreme uses for its high-end 
Finish Birch wood.
Extra-low bass and high-pitched bass with great power with 
compact, regulated sound make this series a high-end drawer 
with a very balanced sound.

Technical data:
4 strings with our direct tension system
Top: Finnish Phenolic Birch
Bass reinforcement hoop with more body in relation to the 
Studio.
Padded pad on the surface for comfort
Body with tilt to improve posture
Anti-Hermetic Inner Foam
Ergonomic corners



brown pro

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



black pro



red pro

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



diwali

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



mondrián

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



rouge

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



madero

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



PRO PLUS series

Datos técnicos:
8 cuerdas con nuestro sistema de tensión directo
Tapa: Abedul Fenólico finlandés con diseño directo. 
Aro de refuerzo de graves X-BASS
Diseño extra ergonómico en superficie para mayor comodidad
Pad acolchado en la superficie para mayor confort
Cuerpo con inclinación para mejorar la postura 
Espuma interna antiarmónicos 
Esquinas ergonómicas

En esta serie dimos un salto mas a la serie PRO, otorgándole al 
cajón un incremento en las frecuencias graves con su aro X-BASS 
y mayor brillo en los agudos, ideal para profesionales que buscan 
un sonido que no requiere de fuerza en el golpe por la gran sensi-
bilidad al toque. Agudos extremadamente brillantes y graves 
bastante bajos hacen de esta serie la más poderosa en sonido. 

In this series we made a jump to the PRO series, giving the drawer 
an increase in bass frequencies with its X-BASS ring and higher 
brightness in the treble, ideal for professionals looking for a sound 
that does not require force in the blow by The great sensitivity to 
the touch. Extremely bright basses and fairly low bass make this 
series the most powerful in sound.

Technical data:
8 strings with our direct tension system
Top: Finnish Phenolic Birch with direct design.
X-BASS Bass Boost Ring
Extra ergonomic surface design for comfort
Padded pad on the surface for comfort
Body with tilt to improve posture
Anti-Hermetic Inner Foam
Ergonomic corners

 



red pro plus

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



old 

Disponible también con cuerpo en roble natural

Available also with body in natural oak



Vega
Signature



steel



In this series we made a jump to the PRO series, giving the drawer 
an increase in bass frequencies with its X-BASS ring and higher 
brightness in the treble, ideal for professionals looking for a sound 
that does not require force in the blow by The great sensitivity to 
the touch. Extremely bright basses and fairly low bass make this 
series the most powerful in sound.

Technical data:
8 strings with our direct tension system
Top: Finnish Phenolic Birch with direct design.
X-BASS Bass Boost Ring
Extra ergonomic surface design for comfort
Padded pad on the surface for comfort
Body with tilt to improve posture
Anti-Hermetic Inner Foam
Ergonomic corners
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